男子过安检时落下装有万元现金的袋子——

生站员工捡到 治病钱失而复得

本报讯(记者 王海防 见习记 者杨淇)"要是这钱丢了,我也不 想活了。"4月13日,杨月华从漯河 汽车站工作人员手中拿到丢失的 万元现金后,激动地跪了下来。

安检机旁捡到万元现金

4月13日,杨月华带着妻子从 周口项城来到漯河,打算乘车去驻 马店看病。中午12点,他俩在漯河 汽车站乘车离开了漯河。

4月13日下午, 当漯河汽车站 客运室主任李云芬值班查岗时,发 现候车大厅安检机旁有个不起眼的 白色塑料袋。

"肯定是旅客遗忘在这儿的。" 昨日上午,记者来到漯河汽车站采 访时,李云芬告诉记者,他们经常 会遇到乘客遗忘行李的事情。每当 此时,他们都会妥善保管行李,

拎起塑料袋,李云芬和检票班 班长韩琼娜一起,在候车大厅里寻 找落下白色塑料袋的乘客。

"我们还挨个询问了即将发出的 班车上的乘客。"李云芬告诉记者, 无人认领后,她俩就把塑料袋带回 了客运办公室。

"旅客的东西,无论贵贱,我们 都会妥善保管。"李云芬说。

当天下午4点20分,车站客运 办公室的值班电话响起。

"同志,我们是驻马店公安局的 民警,请问你们那儿是否捡到了一 个包。"对方在电话里说。

当对方准确地说出塑料袋里装 有一个白色棉袄后, 李云芬确认对 方是在寻找那个落下的白色塑料袋。

"棉袄里有贵重物品。"对方还 在电话里说。

随后,李云芬将情况汇报给值 班站长王全来。随后,在录像留证 的情况下,大家打开白色塑料袋, 并在白色棉袄的三个口袋内清点出 一万元现金。

照顾患病妻子落下袋子

"这些年车站还没有遇到过旅客 丢失如此多现金的事情, 因此感到 事情重大。"昨天,王全来告诉记 当时大家耐心等待失主到来。

临近下午6点,失主杨月华从 驻马店乘出租车返回漯河,来到漯 河汽车站客运办公室。

核实身份、询问有关情况后,

工作人员将白色塑料袋交给了杨月 华。杨月华先点了点钱数。发现分 文未少之后,他扑通一下跪在了地 上,激动地对车站工作人员说:"这 是给媳妇治病的钱,是亲戚朋友凑 的,要是这钱丢了,我就不想活 了。真的太感谢你们了。"

工作人员见状, 立马把他扶起 来。这时,杨月华从一万元钱里抽 出一沓说:"这些钱你们拿着……" 他的话还没说完,几名车站工作人 员就拒绝了。

"这是我们应该做的。钱找到了 就好,以后出门一定要注意。"一位 工作人员说。

昨日下午,记者联系上了杨月

杨月华告诉记者, 当天他和妻 子从周口项城乘车到漯河后,准备 再坐车到驻马店给妻子看病。因为 身上背着大包小包,还要照看患病 的妻子,他在通过安检时一时疏 忽,把装有一万元现金的袋子落在 了安检机旁。

"多亏被车站的工作人员捡到 了! 等妻子病情好转后, 我一定会 来漯河向车站工作人员表示感谢!' 杨月华对记者说。

电动三轮车被盗 六旬环卫工哭了

警方已展开调查



路对面扫垃圾 一扭头车不见了



↑2015年12月31日,本 报曾报道偷盗环卫工电动三轮车 的事情。

→丢失电动三轮车后,65 岁的环卫工苏爱娣非常伤心。

□文/图 本报记者 陶小敏

4月14日,跟往常一样,早 上5点多,65岁的环卫工苏爱娣 就从出租屋里来到分包路段, 开始一天的清扫、保洁工作。

阳光灿烂,这或许是又一 个跟往常一样波澜不惊的一天。

但是,上午9点多,苏爱娣 又急又气地掉起了眼泪: 趁她 到路对面清扫垃圾,一个小偷 将她停在不足100米远的电动三 轮车偷走了。

当时, 电动三轮上还有半 车垃圾。

环卫工扫垃圾时 小偷趁机下手

4月14日上午9点多,在市 区辽河路东段,65岁的苏爱娣 正在认真工作。

一辆由西向东行驶的车经 过时,车窗里飞出来一个矿泉 水瓶和一些用过的纸巾。

注意着来往车辆的苏爱 娣, 见此赶紧上前, 在车流中 清扫垃圾。

垃圾刚扫进垃圾斗,还没 来得及转身, 苏爱娣听到路对 面有个女士叫她:"大娘,你的 电动车被人骑走了!"

电动车锁着呢,怎么会被 骑走?苏爱娣赶紧往停电动车 的方向看, 电动车真的不见了 踪影。她一下子慌了神。

苏爱娣来到停电动车的地 方时,好心路人劝她赶紧报 警,并找人追小偷。

"沿舟山路往北跑了。"一 位路人说。 苏爱娣赶紧给不远处的同

事孙收打电话。 孙收接到电话后,立刻骑

着自己的电动三轮车沿舟山路 往北追小偷。一个小时后, 孙 收回来了。

"没见着啊,我都过了淞江 路涵洞往东可远都没见着。"孙

听了这话, 苏爱娣又急又 气,开始掉起泪来。

买车花了3100元 感到回家没法交代

"大娘,你别哭了,想开 点。"附近一家店铺的老板给苏 爱娣递上一杯水, 劝她不要太

路段管理员曹彦峰也安慰 苏爱娣,表示会想办法先给她 调来一辆人力三轮车,暂时先

同事孙收也说,车子没解 决前,他会帮助苏爱娣拉垃圾。

记者了解到, 环卫工都配 发了人力三轮车。但是,因为 大部分环卫工年龄大,一整天 都在路面奔走,还会去垃圾中 转站倾倒垃圾, 骑人力三轮车 实在太累,很多环卫工用自己 的电动三轮车作为工作用车。

虽有众多好心人的劝慰, 但苏爱娣仍愁眉不展。

苏爱娣告诉记者,她家是 郾城区新店镇的, 农闲时来市 区找个工作贴补家用。她丢的 电动三轮车有七八成新, 买的 时候花了3100元。

"车丢了,我回家咋给家里 人说呀!"苏爱娣又掉起了眼

对于偷车的小偷, 曹彦峰 很是气愤。

曹彦峰告诉记者, 环卫工 的电动三轮车已经不是第一回 ",他知道的就有三次了

"这些小偷太可恶了,连环 卫工也不放过!"曹彦峰说。

围观的众市民也纷纷谴责 小偷的恶劣行径。 "这小偷太无耻了,怎么忍

心?!"市民薛女士说。 目前,市公安局沙北分局

正在对此事进行调查。 (线索提供者曹先生获得50

元奖励)

陈斌、张亚辉 请来领你们的户口簿

本报讯(记者潘丽亚)"这包 里的证件和银行卡也忒多了,你们帮忙找找失主吧!"4月14日上午, 沙澧河风景区里负责保洁的碧苑物 业的负责人郑勇军给记者打来电 话,说他们的保洁人员在河堤捡到 个女式皮包, 里面装着不少证件 和银行卡。

根据郑勇军提供的地方,记者 赶到沙澧河风景区107国道澧河桥 附近的河堤上, 见到了捡包的保洁 人员魏宗弼。魏宗弼手里拿着一个 红色的女式皮包,正在查看里面的 证件,看能否找到失主的联系方式。

"早上7点多,我正在河堤上清 扫垃圾,看到绿化带里扔着一个包 包,就捡起来看了看,发现里面有 很多证件和银行卡,就赶紧与我们 的办公室联系,看能不能找到失 主。包里这些证件,补办起来麻烦 可不小。"魏宗弼对记者说。

记者看了一下,皮包里面有十

来张银行卡,还有结婚证、户口 簿、保险执业证等证件。

"结婚证、户口簿上的名字是陈斌、张亚辉。"郑勇军说,他们目前 正在通过同事、朋友寻找失主。也 希望失主见到报道后与他们联系。





为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

因家长在外打工,不少农村孩子习惯以自我为中心,咋办?

请来专家做讲座 引导学生孝老敬亲

□文/图 本报记者 杨 光

4月14日上午,召陵区万金镇二 中校园内, 学生们挨个对自己的老 师躬身施礼,感谢老师的辛勤培养。 这是怎么回事?

4月14日上午,在召陵区万金镇 二中,几百名师生和学生家长围坐 在操场上, 听中原孔子书院院长焦 金鹏做"国学智慧与家庭教育"的 演讲。焦金鹏声情并茂的讲解,让 学生们潸然泪下。学生们纷纷到老 师跟前三鞠躬表示感谢。一些老师 也被真情所打动,不住地抹眼泪。

焦金鹏说,中国传统文化重视 心灵教育。儿童启蒙教育中,古人 提出关键是"养正"。中国传统文化 中也有一套行之有效的"养正"方 法,帮助人们从小学做人,拥有一 颗向善的"心灵",拥有一身良好的 "德行"。提倡先成人再成才,做事 先做人。再有才能,没有良好品 德, 最终只会走上邪路。

八(1) 班班主任宋俊霞告诉记



者,担任班主任多年,她发现不少 农村孩子父母不在家,从小跟随爷 爷奶奶生活,缺少父母的关爱,也 缺少家庭教育,家庭观念很淡,习 惯以自我为中心。

"我班上一个学生,父母在南方 做生意,家里盖的是别墅,但这个 孩子非常叛逆,和父母基本不说话。"宋俊霞认为,孩子道德缺失、 性格出现问题,父母有很大的责任。如果在孩子小时候就让他们学 习优秀的传统文化,培养理解家 长、孝老敬亲的意识,就不会出现 这些问题。